OBIIUHCKHU KPBI' HA OJIMMITMAIATA 110 MATEMATUKA- 16.12.2017 1.

Kparku peleHusi 1 npuMepHH KPpUTEpPUH 3a oueHsiBane - 10 kiac

D20 (a+1) -4(a’—a-2)20,-3a’+6a+9>0, 1.
3agaua 1. a)
a2—2a—330,ae[—l;3] 1.
M=x12+x22—3x1—3x2+4,M=(x1+x2)2—2x1x2—3(x1+x2)+4
M=(a+1) =2(a’-a-2)-3(a+1)+4, M =—a"+a+6 1.
M=f(a)=—a2+a+6, ae[—l;3] I
1 1
aO :E, EE[-I,?’]
1 1
:MaxMz_f(—)=6— 1T
ael-13] 2 4
f(-1)=4. f(3)=0
= MinM =0 2T

ae[-1;3]

3agaua 2. a) [Ipu a =0 pemaBame HEPaBEHCTBOTO

o L B )

m_()@ x(x+\5) >0 1T
x#—/3,0

(x_\/g)z()@ I
X

xe(—oo;—\/g)u(—\/g;O)u[\/g;+oo) 1T
0) HepaBencrBoTo f(x) >0 ce cBexaa 10 (a+l)x2 —4ax+5a-3>0

Da+1=0, a=-1,4x-8>0, x>2 = a=-1 e pemicane 1T

2)a+1>0 - He e BB3MOXKHO BCHYKH PELICHHS J1a Ca MOJIOKHTEITHH 0,5T.

3abenexcka: Bcaxko Opyeo 6APHO U MBIHO ONUCAHUE HA PEUeHUemO HA 3a0adume, PA3IUYHO Om
npeonoxcernume, ce OYeHa8a ¢ MaKkCumaieH Opotl MmouKu.

3a o0J1acTeH KPbI ce KJIACHPAT YYEHHIH, NOJTYYHIN He Mo-Maako oT 70% or MakcuMaaHusi Opoii

TOYKH.



3a+1<0

a<-—1
a+l<0 —a* ~2a+3>0
D>0
g < A9 o <
x +x,>0 a+1
xx, =0 0,5T. 5a—3>0 0.5+
a+1 T
a e (—oo;—1)
ae(-3;1)
ae(—oo;—1)U(0;4+0) <= ae(-3;-1) 1
ae(—oo;—l)u|:§;+ooj
Otrosop: ae(—3;—1] 0,5T.

3agaua 3. a) Heka AD NBC =P. BM e wpriomnonossma u pucounaa B A ABP = AM = MP

1T

OsnauaBame DM =x = AM =3x, DP =2x.
2 2 D C

S PD 2
ADCP~AABP = ~ we _| 72 | [ <X 1 1 g M,

s \pr4a 6x ) )7
Sapcp _ 8 - Sapcp _ 8 — Sapcp _ 16 — SaABM. )2 1T
SsaaBp 9 25xaBM 9 SaaBM 9 Sgecom 7

A B

0) [TocnenoBaTenHoO MpecMsiTame H
AB=10cm, AH =3,6¢cm, BH =6,4cm IT.
3a HamMmupaHe IbbKUHATa Ha MN : 2T

Toctposame HT || AN (T € BM)

BT BH 16 TN HE 1

Ot Teopemara Ha Tanec — =

= MN=—R

HA 9 NM EM 1

1T

3abenesicka: Bcsko Opyeo 6APHO U NBAHO ONUCAHUE HA peuweHuemo Ha 3adayume, pPA3IUYHO OM
npeonodcenume, ce OYeHa8a ¢ MaKkCUMaieH Opol mouxu.

3a o0J1acTeH KPbI ce KJIACHPAT YYEeHHIH, NOJTYYHIH He Mo-Maako oT 70% or MakcuMaaHust Opoii

TOYKH.



